

2011年济南技能扶贫招生全面启动

820名贫困家庭子女免费学技能

本报8月15日讯(记者 刘爽 通讯员 高恒毅 王东)记者从济南市人力资源和社会保障局获悉,2011年济南市技能扶贫招生计划全面启动。今年计划扶贫招生820人,扶贫对象可以享受免学费、住宿费、实验实习费等之外,还可以享受一定生活费补贴和国家助学金待遇,并且学习期满考核合格后负责推荐就业。

今年济南市技能扶贫招

生对象为全市农村低保贫困家庭和享受城镇居民最低生活保障家庭的1名年龄在15岁至22岁之间(1989年5月30日至1996年5月30日间出生),具有初中以上文化程度、有就业愿望的子女。

技能扶贫招生将根据报名学生的高考、中考成绩,结合考生本人报考志愿,按分数高低顺序,优先录取高中毕业生;如计划未录满可按中考成绩录取初中毕业生。技能扶贫招生报

名、建档工作由各县(市)、区人力资源和社会保障局负责。招生录取工作将在8月底前完成。

为保障扶贫招生的公开公正,济南市人力资源和社会保障局公开全市技能扶贫招生咨询和监督电话:66605972。

今年济南市承担技能扶贫招生的有以下技工院校:
山东冶金技师学院 88997799 联系人:殷瑞国

山东省高级技工学校 87196616 联系人:王洪彩
省人社厅服务技工学校 85066683 联系人:李红伟
山东省安装工程技工学校 82386268 联系人:张从辉
济南市技师学院 88329306 联系人:柳景森
济南铁路高级技工学校 87292879 联系人:严善林
济南交通高级技工学校 83215452 联系人:景广
济南市房地产业技工学校 82731745 联系人:刘建华

短波

谁的火车票
丢K53路车上了

8月15日下午,K53路驾驶员裴宗繁在车内捡到一个塑料袋,内有银行卡三张、一张16日到临沂的火车票等物。希望失主速与车队工作人员取得联系,电话:13808923252。

(任志方 种衍臣)

章丘获评
“千年古县”

近日,国家民政部、联合国地名专家组中国分部在北京召开的第十六次“千年古县”专家评定会上,章丘市顺利通过“千年古县”的评定验收。这是该市在去年10月份成功加冕“中国书法之乡”后,获得的又一张文化名片。

(曹长兴 袁致甲 赵丽)

聊天宝贝王秋懿——

秋天里的天使

大家好,我叫王秋懿,出生于2004年8月20号,来自济南七里山小学,过完这个暑假我就是一名二年级的学生了。我性格文静,喜欢绘画,其中有两幅画还得过奖呢!当然,我的舞蹈和古筝也不错哟,而且连续两个学期我都被评为三好学生,我要成为一名德智体美劳全面发展的好孩子。

我出生在立秋之后,妈妈说因为我的到来,整个秋天变得可美丽了,所以给我起名秋懿。我从不辜负爸爸妈妈对我的期望,每天都会给他们带来很多的快乐,我就是他们的天使。再过几天就是我的生日了,到时会收到很多礼物哦,期待中……

父母寄语:因为有你,一切美好!



参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qlw.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

国美“店王”打造一体化电器体验式消费平台

国美泉城路省府前街新活馆作为国美集团济南首家新活馆,营业规模和商品数量创山东家电卖场之最,是一家真正意义上的体验式卖场,泉城路省府前街新活馆不仅为顾客提供购物时的选择体验,更为消费者打造了一站式的服体验,看似简单的结构调整,其实背后是物流系统、财务系统、服务系统的终极整合,各个系统的完美对接体现到前台,就是给消费者留下轻松便利的购物体验。省城电器连锁的竞争已日益白热化,竞争内容已不仅是价格、促销活动竞争,更转化为产品、服务、卖场环境的全方位竞争,国美电器集中新、精、特、优各类电器的精华来塑造省府前街新活馆,打造一体化电器体验式消费平台。



新活新布局
全新开放式“新活”购物体验

为了进一步为消费者营造舒适、自主的购物空间,新活馆在建设过程中特意增加了地面指引线,形似跑道的指引动线贯穿整个卖场,消费者在行走的过程中就可方便的找到所需产品,作为最新家电产品的发布及展示基地,整个卖场布置增强灵活性,可根据季节变更、最新商品引进、新进品牌介绍等需要,进行快捷的布局调整,天花板上的悬挂物也可根据实际使用需求随时变更悬挂位置,商场的通透度得到保障,为了便于工作人和顾客之间更好的沟通,所有的收银台、服务台、咨询台、开票台等公共设备,均降低了原有高度并变“封闭式”为“开放式”。

在所有的电视展示区域地面上,您可以看到明显的“2米”“3米”黄线,随着屏幕大小,横线数量也有增减,便于您在卖场里“回忆”您家中沙发和电视之间的距离,卖场里,公共区域随处可见国美标独特沙发,让消费者购买电器累了随时歇歇脚,这样的

卖场陈列,这样卖家电,在家电卖场中可谓首开先河,同时,新活馆所有营业人员均是经验及专业知识丰富的国美自有营业员,进行了专业培训及选拔后上岗,打破以往厂家促销员驻扎卖场的模式,意味着消费者在省府前街新活馆购家电时,随便找一个营业员即可了解到任意产品信息,而这些国美自有员工更不会对品牌产生偏袒而刻意推销,真正为消费者提供更周到的个人服务。

新活新产品

“精、特、新”一网打尽

全新打造的泉城路省府前街新活馆采用全面敞开式展示空间,在面积达到10000平米的卖场里陈列了十大品类数万种样品,对于所有进入门店的消费者都将造成强烈视觉冲击,据国美负责人介绍,传统家电卖场的出样商品一般可达到四、五千件,而随着新品种电器的不断引进,新活馆在开业出样商品将超过10万件。

以一楼的单反数码相机、摄像机区为例,全部产品均以真机出样,并设立静态、动态模拟拍摄场景,消费者可以直观感受照相机、摄像机等数

码产品的防抖动等的成像性能,包括佳能、尼康、SONY等大受数码一族追捧的著名单反品脚应有尽有,价格在1、2万之间的单反相机随处可见,而IT区则更令人印象深刻,分别设立笔记本区、台式机区、一体机区等,所有的商品都按照类别分类出样,集中陈列,更有苹果等热门品牌的专门体验区,方便消费者根据需要选购,新活馆增设了包括电脑包、鼠标、U盘、鼠标垫、耳机耳麦、摄像头、电脑音箱等在内的配件产品,均为传统家电卖场极少经营的品类,完全可以满足消费者各方面一步到位的需求,俨然成为家电商场内的“数码城”。

此次新活馆装修历时2个多月,

无论从投入的时间、资金、人力、物力上来说,都是全省家电零售业的一项创举,是国美山东最大新活馆,堪称国美“店王”,更是中国家电零售业的首次变革,建成后的新活馆,在10000平米的超大卖场中,集中了传统生活电器和电脑、数码、手机等3C电器,同时大量引进了电子配件、锅具、美发健身设备等“边缘”电器,并在整体卖场布局中,着重突出便于消费者体验的功能设置,真正成为一个一体化的电器体

验式消费平台,国美电器泉城路省府前街新活馆将于8月26日开业,最新动态与促销信息本周将进行跟踪报道。

国美“店王”

打造家电卖场“五宗最”

据悉,济南国美斥资5000万打造的“店王”泉城路省府前街新活馆,该馆在商品的丰富度、陈列方式以及后台运营模式等方面进行了360度立体改造,同时借鉴了综Shopping Mall的经营模式,将新活馆打造成集满足购物、休闲、娱乐等多元化需求的新型现代电器卖场,新门店在五大方面挑战传统卖场创下“五宗最”:

最时尚:投资5000万引进家电卖场最前沿风格

“这次新店装修完全不同于以往,装修的工具都是由总部配发的,采用统一装修标准,这种方式改变了过去家电卖场内展览会式的展示销售模式,突出了商品形象而不是厂家的品牌形象,增强消费者对商品的选择性,因此,国美在该店重装上的投资高达5000万元,店面设计由世界知名公司完成,风格、理念上也是与国际流行时尚全面接轨。”

最全面:国际最新流行家电同步发布

新活馆的商品丰富度将是目前省城家电卖场中最高的,极大地满足了消费者的选择需求,国美和索尼、西门子等跨国公司已达成家电同步上市共识,消费者不仅可以在第一时间享受到全球最新上市的家电产品,还可提前体验跨国家电厂商某些未上市的BETA(概念版)家电产品,该店还计划将原占30%份额的3C产品(手机、数码、电脑等)及小家电产品的市场份额提升至15%左右。

最科技:全球尖端人性化互动体验厅

消费者到电器卖场除了购买商品外,还可以在新活馆体验专区进行娱乐休闲体验,据了解,在新活馆内,消费者会看到“早餐汇”体验区,在这一体验区国美服务人员现场演示制作各种营养早餐电器的使用方法,比如烤面包、现场制作咖啡、豆奶,其次还有“中华料理”、“美健商品演示”、“单反相机及高端摄影商品现场拍摄”等,让消费者购物变成一种享受。

最开放:开架式的真机展示

生活电器和3C产品更多地以品类和规格展示销售,数码、手机、电脑产品密密麻麻地排在一起,就像超市里的日用品一样被摆放在货架上,而且都是真机展示,消费者可以随时拿起来试用,在一个销售区域内可进行多品牌同规格商品的比较。

最贴心:首创一站式购物保障服务

国美卖场内还将实行“首问责任制”,顾客第一时间接触的任何员工都要协助解决顾客在店内的一切需求,新活馆卖场,将在固定区域设置大型综合服务区,集结款、咨询、换货、退货办理、发货、验货、退货、会员办理、小件商品销售、积分查询、赠品发放为一体,给顾客提供“一站式服务”,最大化节省顾客时间。